

TERIÉR POLYX®-OIL EXPRESS

Rýchloschnúci Polyx®-Oil
pre profesionálov!



3332 Clear
Satin



3362 Clear
Matt



3340 White

Popis produktu:

Profesionálny, veľmi rýchloschnúci náter na drevo so špeciálnou povrchovou tvrdosťou, ktorý jedinečným spôsobom spája výhody prírodných olejov a voskov v jednom produkte.

Osmo Polyx®-Oil Express je odolný voči škvrnám, odpudzuje vodu a je odolný voči opotrebovaniu a vyhladzuje povrch. V porovnaní s bežnými nátermi vytvára použitie rastlinných zložiek rovnomernú farbu a harmonickejší vzhľad. Jednoduchá aplikácia – nie je potrebný základný náter ani brúsenie medzi vrstvami – to šetrí čas a peniaze. Vhodné na drevo; mikroporézny povrch nepraská, neodlupuje sa, neodlupuje sa ani netvorí pľuzgiere. Odolný voči vínu, pivu, kole, čaju, ovocným šťavam, mlieku a vode podľa nemeckej DIN 68861-1A – bez vodných škvŕn. Po zaschnutí je náter bezpečný pre ľudí, zvieratá a rastliny (odolný voči slinám a potu podľa nemeckej DIN 53160, vhodný pre detské hračky podľa EN 71.3).

Odporúčané použitie:

Osmo Polyx®-Oil Express je ideálny na ochranu všetkých drevených podláh, ako sú masívne drevené, doskové, pásovité, OSB a korkové podlahy, ako aj povrchov nábytku. V kombinácii s tužidlom 6632 vhodný aj na číre ošetrenie tvrdého dreva bohatého na extraktívne látky, ako je Meranti, Wengé, Merbau atď.

Ingrediencie:

Na báze prírodných rastlinných olejov (slniečnicový olej, sójový olej, bodliakový olej) a voskov, parafínu, síkatív (vysúšadlák) a vodoodpudivých prísad. Dearomatizovaný lakový benzín (bez benzénu). Limitná hodnota EÚ pre tento produkt (kat. A/i): 500 g/l VOC (2010). Tento produkt obsahuje max. 500 g/l VOC. Podrobné vyhlásenie o zložkách je k dispozícii na vyžiadanie.

Technické dáta:

Špecifická hmotnosť: 0,88-0,95 g/cm³

Viskozita: 20-25s DIN EN ISO 2431/4 mm, tixotropná



Zápach: slabý/mierny, po zaschnutí bez zápachu
Bod vzplanutia: 30-35 °C, podľa DIN EN ISO 2719
Hodnota pH: nevyžaduje sa

Ukladací priestor:

5 rokov a dlhšie pri skladovaní v uzavretej pôvodnej nádobe. Ak zhustne mrazom, pred použitím skladujte pri izbovej teplote 24 hodín.

Príprava povrchu:

Drevený povrch musí byť čistý, suchý a bez mrazu (vlhkosť max. 18%). Osmo Polyx®-Oil Express je pripravený na použitie. Neriediť. Pred použitím dobre premiešajte. Staré mikroporézne škvŕny dôkladne vyčistite. Staré farby, laky a laky musia byť úplne odstránené.

Pri brúsení vždy používajte protiprachovú masku. Malé praskliny, väčšie škáry alebo diery v dreve vyplňte (osmo tmelom na drevo). Opatrne obrúste drevené povrchy. Začnite s hrubým brúsnym papierom – záverečné brúsne práce pre podlahy P120-150, pre nábytok P180-240. Pred naolejovaním povrchu odstráňte brúsny prach metlou alebo vysávačom.

Hotový povrch ovplyvňuje viacero faktorov, medzi ktoré patrí aj stav dreva. Preto je vždy potrebná skúšobná aplikácia, najmä na neznáme povrchy.

Spôsoby aplikácie:

Pomocou Osmo Plochej kefy, Podlahovej kefy alebo Osmo Valčeka z mikrovlákná naneste tenkú vrstvu pozdĺž vlákna dreva a dobre rozotrite do 10 minút. Vyhnite sa nadmernému množstvu produktu. Nechajte zaschnúť cca. 2-3 hodiny pri dobrom vetraní

lacia. Po zaschnutí vykonajte druhý náter, ako je uvedené vyššie. Pri renovácii predtým naolejovaných povrchov zvyčajne postačuje jeden náter na čistý a suchý povrch.

Čistenie nástrojov:

S Osmo čističom štetcov (bez aromatických zlúčenín).

Doba schnutia:

Približne. 2-3 hodiny (normálne klimatické podmienky, 23 °C/50 % rel. vlhkosť). Počas sušenia dobre vetrajte.

Nižšie teploty a/alebo vyššia vlhkosť vzduchu môžu predĺžiť dobu schnutia.

Pokrytie:

Výdatnosť produktu na 1 náter je 24 m²/1 l. Závisí to výrazne od charakteru dreva. Všetky informácie sa vzťahujú na hladké a hoblované/rezané povrchy. Iné povrchy môžu viesť k odchýlkam v pokrytí.

Voliteľne sú možné aj aplikácie s tužidlom pre Polyx®-Oil Express 6632 ako urýchľovačom schnutia. Oleje zvýrazňujú prirodzený odtieň dreva (trvalý mokry efekt). Príliš veľkorysé nanášanie prípravku a nedostatočné vetranie vedú k oneskoreniu schnutia. Pre tmavé a na extraktívne bohaté tvrdé drevíny (napr. Wenge, Merbau, Jatoba atď.) sa odporúča skúšobná aplikácia. Pri korkových povrchoch, vzhľadom na ich vysokú nasiakavosť, dbajte na to, aby sa náter na drevo nanášal obzvlášť tenko. Pri korku treba počítať s dlhšími časmi schnutia (najmenej 6-8 hodín). Upozornenie: Aplikujte max. jeden náter tenko do vnútra skriniek a zásuviek handrou. Drevené povrchy ošetrené Polyx®-Oilom Express sú nenáročné na údržbu. Hrubé nečistoty odstráňte metlou alebo vysávačom. Na čistenie pridajte koncentrát Osmo Wash and Care do vody mopu a vyčistíte povrch vlhkým (nie mokrým!) mopom. Na osvieženie a intenzívne čistenie použite v prípade potreby Osmo čistič tekutého vosku. Ak požadujete vyšší stupeň lesku, po dôkladnom zaschnutí naneste v tenkej vrstve Osmo Tekutý čistič voskov a po zaschnutí vyleštíte.

POZOR

Dispozícia:

Zvyšky produktu a úplne vyprázdnené nádoby zlikvidujte v súlade s miestnymi oficiálnymi smernicami (kód odpadu EÚ číslo 08 01 11*). Recyklovať možno iba úplne vyprázdnené nádoby.

Farebný tón:

3332 Priehľadný satén

3362 Clear Mat

3340 Biela priehľadná

Veľkosť:

0,75 l; 2,5 l; 10 l; 25 l

Vyššie uvedené informácie sú poskytované podľa nášho najlepšieho vedomia, avšak bez akejkoľvek zodpovednosti.